ITPOCTEMIINE NOKA3ZATEJBHBIE
YPABHEHUS




ANroPUTM PELLEHUSA

1. IIpuBogum Bce CTENEHU K OAUHAKOBOMY
OCHOBAHHIO
2. IlpyBOoMM ypaBHEHUE K BUY:

q! ) = 48X

3. OCHOBaHMS pPaBHEI CJIEIOBATEIIBHO PABHBI
IoKa3aTeau M pemaeM ypaBHeHue f(x)=g(x)

J(x) = g(x)




HAMOWTE KOPEHb YPABHEHUS
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HAMOWTE KOPEHb YPABHEHUS
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HAMOWTE KOPEHb YPABHEHUS
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HAMOWTE KOPEHb YPABHEHUS
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HAI/I,EI,I/ITE KOPEHb YPABHEHWA
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HAI7I,E|,I/ITE KOPEHb YPABHEHWA
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HAI7I,EI,I/ITE KOPEHb YPABHEHWUA

2x2+5 —6 :1 2x2+5 —6 _ 20

x*+5 —-6=0 D =b*—4ac
D=5 —-4.1-(—6)=25+24 =49

__~bxJD __—5E49
2a 2
—-5+7
X = X =- x=1



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA
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